

# Desertan los Terroristas Dicen 2 Miembros de PRTC

Gran cantidad de elementos de los grupos subversivos están abandonando esas filas, aseguraron dos miembros del Partido Revolucionario de los Trabajadores del Campo, PRTC, que ayer en la mañana fueron presentados en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Los dos ex miembros del PRTC son Doroteo Baires Ruiz, cuyo seudónimo en esa agrupación era "Fidel Castro", y su cargo era secretario general del PRTC del Frente Paracentral "Anastasio Aquino", o sea los departamentos de San Vicente, Cabañas y La Paz. Se presentó al Destacamento Militar N° 2 con sede en Sensuntepeque,

Cabañas, el 16 de abril del corriente año, con un fusil Faln, dos cargadores y una munición.

El otro es Lorenzo Hernández Portillo o "Tito Flores", dentro de la subversión. Este era combatiente del PRTC, e igualmente se presentó el 16 de abril en el mismo lugar portando un M-16, cargadores y municiones.

Doroteo afirma que en la zona en donde se movilizaba con su gente, calcula que hay por lo menos unos mil cien subversivos, muchos de los cuales han muerto y otros han abandonado esas agrupaciones.

En su relato, dijo que tenía entendido que en el lugar conocido como Las

Burras, de San Vicente, un grupo de sus ex compañeros habían desertado, se rasuraron, escondieron las armas y huyeron hacia otra zona del país.

Al hablar sobre el día de su huida de tal agrupación, cuenta que a eso de las cuatro de la madrugada lo llegó a despertar un "compa" ya que le tocaba su turno para hacer de vigía. Doroteo estaba ya preparado, tomó una mudada más, una mochila y se escapó hasta presentarse ante un comandante cantonal del Valle de los Horcones, Cabañas, a quien le mostró dónde había escondido su arma. Enseguida lo llevaron al destacamento de Sensuntepeque. Dice que hasta ahora la Fuerza

—Favor pase a la página 25.



**PAGAN SALARIOS ATRASADOS.**— Tal como quedó acordado entre el Ministerio de Obras Públicas y la Asociación de Trabajos de dicha Secretaría de Estado, el martes 11 comenzó el pago de salarios adeudados a cuadrillas de DUA y Caminos, en las tres zonas de la República. Esta vista fue captada ayer en uno de los planteles de MOP, situado en la vía hacia Santa Tecla.



**JURAMENTAN MAGISTRADOS.**— Ayer, en la sesión de la Asamblea Constituyente, fueron juramentados los nuevos magistrados de la Corte de Cuentas Drs. Simón Isidro Rivera Argueta 1° Magistrado y José Francisco Guerrero, Presidente.

## Exhuman e Identifican un Cadáver en Apopa

Fue exhumado e identificado el cadáver del agricultor Alfredo López Ramírez, de 30 años, muerto a tiros en el sector llamado El Maraño, cantón Las Delicias, Apopa, posiblemente el viernes 30 de abril en la noche, para robarle, según dicen sus familiares.

López Ramírez se dedicaba a la venta y compra de ganado y el día de su desaparición —de acuerdo con los mismos datos— fue secuestrado cuando salía de una pupusería de Apopa, lo cual permitió que varias personas se enteraran que lo habían subido a un camión, en el cual se conducían tres individuos ebrios y desconocidos.

Posteriormente, en investigaciones realizadas por las autoridades en relación con este caso, se supo que se han hecho unas capturas y que hay sospechas de que los detenidos se estreñaron con el camión, resultaron golpeados y uno de ellos murió.

### IDENTIFICAN 3 CADAVERES

Los tres cadáveres que aparecieron con lesiones de bala el domingo en la colonia San Ramón, Mejicanos, fueron identificados ayer, según informes judiciales. Se trata de William Antonio Guerra Ramírez, de 18 años, albañil. Residía en la colonia Molina, Cus-

catancingo. Era soltero. El otro era José Arquímido Treminio Torres, también soltero, de 18 y albañil, residente en la misma colonia de Cuscatancingo. El tercero era Jorge Alberto Duarte Sánchez, mecánico, de 33 años, residente en avenida España, San Salvador. Los tres —según los informes— fueron detenidos por desconocidos un día antes de su muerte.

### OTRO MUERTO EN APOPA

Ayer como a las 10 horas fue reconocido legalmente el cadáver de un hombre como de 60 años, en el kilómetro 15 de Apopa a Quezaltepeque, cerca de un basurero. El muerto fue descrito así en el acta judicial: 1.60, moreno claro, pelo entrecano liso y corto; boca grande, labios gruesos, dentadura natural; le faltaban dos incisivos arriba y uno abajo; barba y bigote recortados; ojos café, nariz grande, cejas semi-pobladas, pestañas lisas, complexión delgada; vestía pantalón azul, sin zapatos, calcetines rojos, los cuales tenían figuras con hilo negro y blanco; camisa de meter blanca, con sweater verde de manga larga con figuras de rombos. Tenía destrozado el cráneo por disparado de arma de fuego. Fue inhumado en el mismo lugar.

## ARENA y PDC Eligen Magistrados

Ayer por la tarde, entre otros puntos, la Asamblea Constituyente eligió a los magistrados de la Corte de Cuentas e inmediatamente fueron juramentados por la Directiva.

Los diputados de ARENA y PDC se unieron para poner gentes de ellos en ese importante organismo gubernamental, siendo los magistrados el Dr. José Francisco Guerrero, Presidente; Dr. Simón Isidro Rivera, ex-Jefe del departamento Jurídico de la Alcaldía capitalina y ex-Jefe de la Policía Municipal, como 1er. Magistrado, y Arturo Ardón Cortez, Contador Público Certificado, como segundo Magistrado, ratificado en su cargo.

Después de la elección se leyó la correspondencia. Entre otras estaban las peticiones de la Universidad Nacional para que se reabra, la de un grupo de campesinos y el Proyecto de Ley Ganadera, las que pasaron a las comisiones correspondientes para su estudio.

Campesinos residentes en la hacienda Chutía, de

—Favor pase a la página 11.

# Continuos Ataques Entre San Martín y Suchitoto

Desde hace como dos meses, los cantones intermedios entre San Martín y Suchitoto, son atacados día y noche por desconocidos armados, vestidos de verde, quienes asaltan casas y se llevan viveres y semovientes, dicen vecinos del lugar.

Los informantes agre-

gan que los asaltantes, además, se llevan accesorios de agricultura, semillas, etc., rompiendo puertas y cercas de alambre.

Tales cantones —informan— son Istagua, La Bermuda, Montepeque, Milingo, Ichanquezo y otros. Los vecinos suplican a la Fuerza Armada que vigilen tales sitios en forma permanente o que patulien los sectores con cierta frecuencia.

Como Suchitoto está desolado y abandonado —dicen— tienen que viajar a San Martín, pero son asaltados en los escasos buses que se atreven a circular y también cuando se conducen a pie. Los quejosos piensan que los asaltantes están escondidos en el Cerro o Volcán de Guazapa o en los terrenos aledaños a Cinquera (Cabañas) y San Pedro Perulapán (Cuscatlán).

## Asesinan a una Candidata a Diputada P.D.C.

Ayer en la tarde, al finalizar la sesión de la Asamblea Constituyente, el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, pidió un minuto de silencio por la muerte de Yolanda Cárcamo.

Yolanda Cárcamo era candidata del PDC a diputada por el departamento de San Salvador, al igual que el Dr. Guevara, y fue acribillada a balazos ayer tarde en un negocio que tenía en el Mercado Modelo de esta capital, del cual ella era vendedora.

## Siguen Asaltos a Buses Carretera a Anguiatú

SANTA ANA.— Tres buses que cubren la ruta Santa Ana-Metapán y los que llegan hasta la frontera de Anguiatú (Guatemala), fueron objeto de robo después que delincuentes les hicieron señal de alto y bajaron a los pasajeros a quienes robaron dinero y prendas personales.

Entre las víctimas se encontraban cincuenta pasajeros que iban rumbo a Esquipulas y quienes se

vieron obligados a regresar a Santa Ana.

"Entre los asaltantes había una mujer en aparente estado de gravidez. Todos portaban revólveres al parecer calibre 38 y escuadras 45. Nadie de nosotros hizo nada por defenderse porque tuvimos temor de que le causarían daño a los niños que nos acompañaban...," relataron los ofendidos. Dijeron que cuando les hicieron alto, ya adelante estaban otros dos buses detenidos, a cuyos pasajeros también habían robado.

Los asaltos ocurren constantemente en el paso de la hacienda San Diego, carretera a Metapán, lo mismo que en las inmediaciones del lugar conocido como Santo Tomás. "Es tanta la indignación que existe por la actitud de esos individuos, que los vecinos han comenzado a organizarse para defenderse y controlar a dichos sujetos..." comentaron algunas personas.

SANTA ANA.— Cuando era llevado al hospital, murió el comerciante Luis Antonio Deras Castañeda, de 48 años, quien trató de defenderse de dos delincuentes que le asaltaron en La Lechuza, San Francisco Guajoyo, Metapán. La víctima, según los informes, regresaba de cobrar productos lácteos que tres días antes había entregado

—Favor pase a la página 25.



**DESERTARON DE SUBVERSION.**— Doroteo Baires Ruiz, alias "Fidel Castro" y Lorenzo Hernández Portillo, alias "Tito Flores", quienes recientemente desertaron de uno de los grupos subversivos del Frente Paracentral "Anastasio Aquino", al norte del departamento de San Vicente. Ayer hicieron declaraciones a periodistas salvadoreños y extranjeros en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA). Aparecen con las armas que usaban en la subversión. Dicen que desertaron porque ya estaban hastiados de tantas mentiras de los comandantes y del sufrimiento que la guerrilla motiva al campesino.